

# PUHJA LASTEAIA HOOLEKOGU KOOSOLEKU PROTOKOLL NR.

2023/2024 -2

07. detsember 2023

Algus: 18.00

Lõpp: 19.26

**Koosolekut juhatas:** Märt Reinbusch

**Koosolekut protokollis:** Piret Raudsepp (õppejuht)

**Koosolekul osalesid:** *Leelo Suidt* (direktor), *Kati Lemberg* (õpetajate esindaja), *Kristina Ermel* (Kuldvõti rühma lapsevanemate esindaja), *Andrus Mäll* (Meelespea rühma lapsevanemate esindaja), *Kersti Palm* (Õnnelill rühma lapsevanemate esindaja), *Maris Toomessalu* (Kuldnupp rühma lapsevanemate esindaja),

**Koosolekult puudus:** *Päivi Märjamaa* (Elva Vallavalitsuse esindaja); *Karolin Palk* (Piibeleht rühma lapsevanemate esindaja)

## PÄEVAKORD

1. Puhja lasteaia Pääsusilm arengukava 2023
2. Muud kohapeal algatatud teemad

### 1. Puhja lasteaia Pääsusilm arengukava 2023

Muudatusettepanekud muudeti ära ja seejärel toimus hääletus. Arengukava kinnitamine: kõik (6) olid arengukava kinnitamise poolt.

### 2. Muud kohapeal algatatud teemad

- Hoolekogu tegevuskava üle vaatamine ja muutmine.
- Märt: Tõstatas Elva Vallavalitsuse korraldatud rahuloluküsitluste teema, mis puudutab hoolekogu. Esimees tõi välja need punktid, kus hoolekogu töö näib negatiivsena. Hoolekogus on liikmed, kes on valitud iga rühma lapsevanemaid esindama. Küsimus oli, et kuidas seda koostööd teha lapsevanematega? Millest on tekkinud selline olukord, et hoolekogu kohta anti negatiivne tagasiside?
- Kersti: on postitanud hoolekogu koosolekute protokolle lapsevanematele.
- Märt: Lastevanemate suhtumist hoolekogusse tuleks muuta, et kõikide lastevanemate arvamus on oluline ja nende arvamus on samuti. Märt hoolekogu esimehena pakkus välja idee, et ta pöördub lastevanemate poole kirjaga, kus ta tutvustab ennast ja teisi liikmeid, kes hoolekogus on ja mida siin tehakse ning et kõik mured ja probleemid jne saavad teised rühma lapsevanemad edastada just rühma esindajatele.
- Kristina: Väga palju on selliseid lapsevanemaid, kes ei tunnegi huvi ja iga kord ei ole hoolekogus selliseid teemasid, mida rühma lapsevanematele edastada. Palju on selliseid hoolekogu koosolekuid, kus räägitakse dokumentatsioonist.
- Märt: Äkki hoolekogu töösse tuua sisse ka rühma lapsevanemate probleeme. Kuidas saada lapsevanematelt rohkem infot ja kuidas ärgitada lapsevanemaid oma rõõme ja muresid hoolekogusse edastama?
- Maris: Läbi rühma lastevanemate vestluste on tulnud hoolekogusse infot.

- Märt: Järgmisel hoolekogu koosolekul võiksime arutada kevadtöid. Iga hoolekogu esindaja peaks uurima ka oma rühma lastevanematelt häid ideid, mida lastevanemate arvates peaks lasteaias tegema.
- Kristina: See, et hoolekogu sai õpetajatelt sellise negatiivse tagasiside, oli kindlasti tingitud ajast ja ebasobivate asjade kokkulangevusest. Kuna majas oli väga pingeline olukord, seoses Elva Vallavalitsuse poole pöördumisega, siis on need tulemused sellest tingitud ka negatiivsed. Rahulolu uuring sattus valele ajastule. Lastevanematelt saadi ka tagasisidet, et seda küsitlust ei tahetud täita, sest see pidi olema anonüümne, kuid lõpus küsiti ikka rühma nime, kus laps käib.

(allkirjastatud digitaalselt)

Märt Reinbusch  
Koosoleku juhataja

(allkirjastatud digitaalselt)

Piret Raudsepp  
Koosoleku protokollija